

Zmluva o poskytovaní služieb č. Z2023305_Z

uzatvorená v zmysle §269 ods. 2 Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Regionálny úrad školskej správy v Košiciach
Sídlo: Zádielska 1222/1, 04078 Košice - mestská časť Staré Mesto, Slovenská republika
IČO: 54131430
DIČ: Košický
IČ DPH:
Telefón: +421553226630

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: Peter Horňák - SHR
Sídlo: Františka Hečku 1872/1, 07101 Michalovce, Slovenská republika
IČO: 35505516
DIČ:
IČ DPH:
Telefón: 0905 249245

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Upratovacie služby
Kľúčové slová: upratovanie, čistenie
CPV: 90910000-9 - Upratovacie služby; 90911200-8 - Čistenie (upratovanie) budov; 90919200-4 - Čistenie (upratovanie) kancelárií; 90911300-9 - Umývanie okien; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Upratovacie služby

Funkcia				
Predmetom obstarávania sú upratovacie a čistiace služby kancelárskych, zasadacích, chodbových priestorov, schodísk a sociálnych zariadení v budove Regionálneho úradu školskej správy v Košiciach				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
Zametanie, umývanie chodbových priestorov a priestorov sociálnych zariadení (podlaha linoleum/dlažba) v rozsahu podlahovej plochy 478 m ²	1x za deň			
Dezinfekcia chodbových priestorov a priestorov sociálnych zariadení v rozsahu podlahovej plochy 478 m ²	1x za týždeň			
Zametanie a umývanie priestorov zasadacích miestností (podlaha parkety/dlažba) v rozsahu podlahovej plochy 155 m ²	1 x za týždeň			
Dezinfekcia priestorov zasadacích miestností v rozsahu podlahovej plochy 155 m ²	1 x za týždeň			
Vysávanie kobercových podláh kancelárskych priestorov a kobercov v priestoroch chodieb v celkovej ploche 474 m ²	1x za týždeň			

Utieranie prachu zo všetkých voľne prístupných plôch kancelárskeho nábytku, parapetných dosiek	2x za týždeň
Vynášanie odpadu z košov v kanceláriách a v chodbových priestoroch	1 x za deň
Čistenie a dezinfekcia sanitárneho zariadenia v sociálnych zariadeniach a v kanceláriách	1 x za deň
Umývanie hlavných vstupných dverí a presklených chodbových dverí	2 x za týždeň
Umytie a preleštenie zrkadiel	1x za týždeň
Čistenie a dezinfekcia dverí v miestach častého dotyku (kľučiek a kovania dverí)	1 x za deň
Umývanie okien / obojstranné / v celkovej výmere 196 m ²	2 x za rok
Umývanie okenných stien vo vestibule v rozsahu 42 m ²	2 x za rok

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Poskytovateľ sa zaväzuje vykonávať upratovacie a čistiace služby vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť, v dohodnutom čase, v dohodnutej kvalite a podľa vopred odsúhlasených podmienok objednávateľom.
Čistenie a upratovanie priestorov je možné v pracovných dňoch v čase : 7:00 - 16:00 hod.
Poskytovateľ pri realizácii predmetu zákazky musí používať ekologicky nezávadné čistiace a dezinfekčné prostriedky, dodržiavať všeobecne platné záväzné predpisy a normy, ktoré sa vzťahujú na predmet zákazky platné normy v oblasti predmetu zákazky, predpisy požiarnej ochrany, bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a hygienické predpisy v súlade s platnou legislatívou.
Poskytovateľ pri realizácii predmetu zákazky je povinný dodržiavať zodpovedajúce technologické postupy určené pre jednotlivé čistiace a dezinfekčné materiály.
Objednávateľ služieb bude zabezpečovať toaletný papier, mydlo, utierky. Poskytovateľ sa zaväzuje zabezpečovať kvalitné čistiace a upratovacie prostriedky k výkonu činnosti, ochranné pracovné prostriedky svojich zamestnancov a to na vlastné náklady, ktoré je potrebné premietnuť do celkovej ceny.
Poskytovateľ zodpovedá za zabezpečenie organizácie práce svojich zamestnancov, za ich oboznámenie s predpismi BOZP a PO, ako aj za ich dodržiavanie. Zamestnanci Poskytovateľa majú zakázané nahliadať do písomných dokladov, technických prostriedkov Objednávateľa a používať tieto prostriedky / telefón, kopírovacia technika, počítače /.
V prípade, že dodávateľ nebude kvalitne a v požadovanom rozsahu realizovať plnenie predmetu zákazky, objednávateľ je oprávnený reklamovať príslušný nedostatok bez zbytočného odkladu po jeho zistení telefonicky alebo prostredníctvom e-mailu. Poskytovateľ je povinný reklamované nedostatky odstrániť bez zbytočného odkladu, v lehote stanovenej objednávateľom.
V prípade, že objednávateľovi alebo jeho zamestnancom vznikne škoda v dôsledku zavineného konania poskytovateľa, ktorého sa dopustil pri vykonávaní služieb, poskytovateľ nesie zodpovednosť za takto spôsobenú škodu a je povinný ju objednávateľovi uhradiť v plnom rozsahu a bez zbytočného odkladu po doručení príslušnej výzvy. Toto ustanovenie sa netýka prípadu, keď poskytovateľ nemohol vzniku škody zabrániť, alebo obmedziť výšku spôsobenej škody.
V prípade riadneho neplnenia predmetu zmluvy poskytovateľom je objednávateľ oprávnený postupovať v zmysle čl. XVIII. Obchodných podmienok elektronického trhu.
Cena bude nemenná počas celého obdobia. Zmena ceny môže byť vykonaná len v prípadoch legislatívnych zmien.
V cene plnenia musia byť zahrnuté všetky náklady a výdavky poskytovateľa súvisiace priamo či nepriamo s poskytnutím služieb, ktoré sú predmetom zákazky.
Poskytovateľ bude vykonávať fakturáciu Objednávateľovi mesačne, vždy za uplynulý mesiac poskytovaných služieb.
Splatnosť faktúry je 30 dní odo dňa jej doručenia Objednávateľovi. Preddavky Objednávateľ neposkytuje.
Podmienky účasti : Uchádzač musí spĺňať podmienku účasti týkajúcu sa osobného postavenia podľa § 32 ods. 1 písm. e) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov - musí byť oprávnený dodávať tovar, poskytovať službu alebo uskutočňovať stavebné práce, ktoré zodpovedajú predmetu zákazky.
Kritériom výberu úspešného uchádzača bude najnižšia cenová ponuka za celú zákazku na obdobie 1 roka s DPH.
Požaduje sa predložiť rozpis celkovej ceny do 3 dní od uzavretia zmluvy a to nasledovne: Cena za 1 mesiac bez DPH:€DPH za 1 mesiac:€Cena za 1 mesiac s DPH:€Celková cena s DPH za 12 mesiacov:€
Zmluva sa uzatvára na dobu určitú a to na obdobie : 01. 02. 2023 - 31. 01. 2024

Uzatvorená Zmluva zaniká:• uplynutím doby, na ktorú bola uzatvorená,• písomnou dohodou zmluvných strán,• odstúpením od Zmluvy,• uplynutím 1 mesačnej výpovednej lehoty na základe písomnej výpovede ktorejkoľvek zo zmluvných strán a to aj bez udania dôvodu. Výpovedná lehota 1 mesiac začína plynúť od 1. dňa mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Košický
Okres: Košice I
Obec: Košice - mestská časť Staré Mesto
Ulica: Zádielska 1 222/1

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

01.02.2023 08:18:00 - 31.01.2024 08:18:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: cena za 1 mesiac v €
Požadované množstvo: 1,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 3.11.2022 , ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 4 729,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: -

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 4 729,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 24.01.2023 12:06:02

Objednávateľ:

Regionálny úrad školskej správy v Košiciach

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:

Peter Horňák - SHR

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska